
Zubní ordinace ve Skalné 
Vážení občané Lubů,  
ráda bych se Vám představila. Jmenuji se Jana Přibylová, jsem zubní lékařka s osmiletou praxí, pocházím 
z Mariánských Lázní a od 1. dubna přebírám zubní ordinaci ve Skalné od paní doktorky Věry Svobodové. 
Paní doktorka Svobodová bude nyní působit jen ve své ordinaci v Chebu.  
Důvodem této změny je snaha o rozšíření ordinačních služeb ve městě Skalná, která umožní příjem 
nových pacientů a zajištění péče po celý týden.  
V měsíci dubnu bude probíhat rekonstrukce ordinace a instalování nového zubařského křesla. Chtěla bych 
Vás poprosit o prominutí, že tedy v dubnu musíme zrušit všechny objednané návštěvy.  
Ordinace se znovu otevře v pondělí 2. května. Ordinační doba bude rozšířena takto:  

Po: 8 - 18  /  Út: 8 - 15   /  St: 8 - 15   /  ČT: 8 - 18   /  Pá: 8 - 14   -  (vždy 8 - 9 akutní případy)  
Budu přijímat nové pacienty, takže pokud je mezi vámi někdo, kdo nemá stálého ošetřujícího, nebo by 
chtěl zkontrolovat stav svého chrupu, vyřešit bolest, zlepšit vzhled svých zubů - budete vítáni a budu se 
těšit na vaši návštěvu. Objednání na stávajícím telefonním čísle bude možné od 2. května (354 594 184; 
nově mobil: 775 235 935). Jakékoli dotazy vítám již nyní na emailové adrese: 
mailto:janka.pribylova@email.cz.  
První návštěva (pokud není potřeba řešit akutní bolest) bude vždy seznamovací a pro Vás nezávazná. 
Především Vám budu naslouchat - co Vás na Vašich zubech trápí, co byste chtěli vyřešit. Pak uděláme 
vyšetření, zhotovíme rentgenové snímky a já Vás seznámím s plánem, co pro Vás mohu a dokážu udělat. 
Budu také nabízet praktický nácvik efektivní techniky čištění zubů, výběr mezizubních kartáčků a školení 
práce s nimi, protože nejlepší je potížím předcházet. Pokud se Vám bude můj návrh líbit a získám si Vaši 
důvěru, domluvíme spolu termíny ošetření.  
Vím, že mnozí z Vás jsou dlouho zvyklí na paní doktorku Svobodovou, mají ji rádi a budou k ní chtít 
chodit i nadále. To je samozřejmě naprosto v pořádku a není sebemenší problém v tom, jezdit za ní do 
Chebu. Když budete chtít, vaši dokumentaci Vám předám, jsme tak s paní doktorkou domluvené.  
Budu však velmi ráda, když mi i stávající pacienti dají šanci získat si jejich důvěru a přijdou ke mně na 
vstupní návštěvu. Budu dělat maximum pro to, abyste byli spokojeni.  

MUDr. Jana Přibylová 
 

Vítání ob čánků města 
Vážení rodiče nově narozených občánků, 
Město Luby připravuje několikrát do roka slavnostní obřad tzv. "Vítání občánků". Vzhledem 
k nejednoznačnému přístupu k získávání osobních údajů o narozených dětech a jejich zákonných 
zástupců z informačního systému evidence obyvatel a s ohledem na ochranu osobních údajů, je nutný 
souhlas zákonného zástupce dítěte se zpracováním osobních údajů a zaslání pozvánky na "Vítání 
občánků". Z tohoto důvodu od roku 2016 nebudou již pozvánky zasílány rodičům automaticky. 
Máte-li zájem účastnit se tohoto slavnostního obřadu, můžete se přihlásit osobně na matrice Městského 
úřadu Luby (1. patro, dveře č. 8), zaslat přihlášku poštou na adresu: Městský úřad Luby, nám. 5. května 
164, Luby 351 37 nebo zaslat přihlášku e-mailem na adresu: matrika@mestoluby.cz. Přihláška je 
umístěna na stránkách města: www.mestoluby.cz. 
"Vítání občánků" je určeno všem nově narozeným dětem, které mají v době podání přihlášky trvalý pobyt 
na území města Luby. Termín konání Vám bude s předstihem oznámen v pozvánce. 

matrika města Luby 

Květen 

2016 

Ročník XXIII Cena 5, - Kč 
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Luby – hledání ztraceného času 
Nejprve se ve třídě objevila stará mapa Schönbachu a okolí, pak německy psaná zpráva o pokladu 
a nakonec zašifrovaná informace, kde ho hledat. Akci připravil pan učitel Milfait a doprovázela nás naše 
paní třídní učitelka. V úterý 5. dubna se tedy vydala naše třída na výpravu. Pátrali jsme nejen po pokladu, 
ale taky po bývalých obyvatelích Lubů. Nejprve jsme navštívili hřbitov. Potom jsme se po skupinách 
vypravili do zaniklé obce Výspa. Každá skupina nakonec objevila svůj poklad. Cestou jsme stále pátrali 
po osudech původních obyvatel Lubů. Byli to Němci, kteří se po roce 1945 museli odstěhovat ze Sudet. 
Před odchodem z Výspy jsme vyrobili domečky pro užitečný hmyz. Po skupinách se pak naše třída 
vydala přes pastviny k rozhledně U Strejců a na golf. Tady nám paní Ptáčková vysvětlila pravidla 
a předvedla, jak se golf hraje. Za to jí děkujeme. Výprava se vydařila, počasí přálo. 

Michaela Hrabáková a Eliška Hošťálková, žákyně 5. třídy  

Páťáci na Výspě Instruktáž golfu 
 

Turistický oddíl TJ Luby zve na další výšlap 
 

Tentokrát naučnou stezkou 
 

"STEBNICKÝ POTOK" ( 14,5 km) 
 

V sobotu 14. kv ětna vlakem do Dolního Žandova. 
Výšlap do Lipové a vlakem zp ět do Lub ů. 

 
Sraz a odjezd v 5.43 hod. na nádraží Luby  /  Návra t do Lub ů v 15.16 hod. 
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Netradi ční Noc s Andersenem 
V pátek 1. dubna se sešlo v učebně angličtiny 6 žáků 
z 6. – 8. třídy na netradiční Noci s Andersenem. Bylo to 
poprvé, kdy se tato akce na škole konala. Nápad se 
zrodil, když jsem zjistila, že spousta žáků má ráda 
pohádky v angličtině a ráda je čte i poslouchá. Jen na 
práci s pohádkami není při vyučování dostatek času. 
Proto jsem se rozhodla děti pozvat do školy mimo 
vyučování, aby měly možnost se pohádkám 
v angličtině věnovat více a trochu jinak než při běžné 
hodině. Možná to někomu bude připadat zbytečné, 
když v ten samý den probíhalo podobné setkání 
v prostorách Městské knihovny. Ale chtěla jsem zkusit 
něco nového, co by děti motivovalo jiným způsobem. 

Když se přihlásilo jen 6 dětí, váhala jsem, zda se do 
projektu pustit. Nakonec jsem ale došla k závěru, že to 
bude ideální počet na práci. A nemýlila jsem se. Žáci 

pracovali zhruba od 17 do 22 hodin na různých úkolech. Aby jim to šlo lépe, byli rozděleni do dvojic, v kterých 
zvládli všechny dílčí úkoly (práce s různými pohádkami, jejichž text byl rozstříhaný na několik částí, poslech 
pohádky a odpovědi na otázky k příběhu, sloh – vlastní příběh na úvodní větu, kterou jsme jim vymyslely). 
Zatímco děti pracovaly na slohu, společně s mojí kolegyní Ivanou Paučovou jsme jim připravily palačinky 
s nutellou a s marmeládou. Večeře se podávala ve školní kuchyňce, dětem moc chutnala a příjemně je naladila.  

Po závěrečné prezentaci příběhů se děti připravily k pohádce na dobrou noc. Sledovali jsme Malou mořskou vílu 
zfilmovanou v roce 1976 Karlem Kachyňou. Film jsem vybrala záměrně, protože letos byla Noc s Andersenem 
v duchu této pohádky. Původně jsem ji sice chtěla pustit s anglickými titulky, ale když jsem viděla unavené 
obličeje dětí, titulky jsem raději nezapnula☺ I tak měli někteří z nich co dělat, aby vydrželi až do konce. Pak se šlo 
spát a mám dojem, že všichni spali jako miminka až do samého rána. Ráno na všechny čekal ještě zbytek palačinek 
a po úklidu třídy jsme se odebrali opět domů.  

Abych nezapomněla, během akce nás navštívila paní ředitelka, která nám umožnila pozorovat hvězdy na nebi 
speciálním dalekohledem. Pro děti to byl ojedinělý zážitek. Večer plný aktivit v angličtině si zpříjemnily pohledem 
na noční nebe a zároveň si trochu i odpočinuly. Ač se to možná někomu bude zdát zbytečné, dle mého názoru bylo 
dobře, že se akce uskutečnila i s tak nízkým počtem zájemců, v podstatě průkopníků. Neměli to jednoduché, úkoly 
byly celkem náročné, co se angličtiny týče. Ale všichni pilně pracovali od začátku až do konce. A proto bych ráda 
uvedla jejich jména: Damián Alonso, Deniska Housková, Maya Martin, Eliška Soukupová, Simonka Zemčáková 
a Adélka Žaludová. Doufám, že tato akce bude mít pozitivní vliv na jejich studium cizího jazyka a že oni sami 
budou třeba inspirací pro jiné žáky. 

Závěrem bych ráda poděkovala své milé kolegyni Ivaně Paučové, jež mi pomohla s organizací akce a byla mi 
nápomocna po celou dobu. Děti si uvědomily, že my, učitelky, nejsme tak protivné, když vidíme, že někdo pracuje 
se zájmem a nadšením, není u toho otrávený a neruší ostatní. Zkrátka a dobře, po dobu celé akce panovala skvělá 
nálada a nebylo třeba nikoho do práce nutit, jak je tomu při vyučování. Mrzí mě, že nepřišlo více dětí, ale na 
druhou stranu jsem ráda, že děti, které přišly, pracovaly a akci si patřičně užily. 

Silvie Furišová, učitelka angličtiny 

Výsledky školního kola čtenářské soutěže 
Ve středu 30. března proběhla na naší škole čtenářská soutěž žáků 2. až 5. ročníku. Do poroty zasedly paní učitelky, 
které pozorně sledovaly úroveň čtenářského projevu jednotlivých soutěžících. Do jejich hodnocení se i promítlo, 
jak byly děti schopné povyprávět o přečteném textu. 
Soutěž byla rozdělena do čtyř kategorií. Knižní odměnu si v každé kategorii odnesli ti nejlepší. I pro ostatní žáky, 
kteří se umístili na druhých a třetích místech, byly připraveny malé dárečky.  Mgr. Miroslava Hrabovská 

Umístění v jednotlivých třídách: 
2. třída: 
1. Spáčilová Barbora 
2. Zounek Mikuláš 
3. Čácha David 
 

3. třída: 
1. Gillarová Agáta 
2. Plachý Štěpán 
3. Houska Miroslav 
 

4. třída: 
1. Tolarová Denisa 
2. Plíhal Marek 
 
 

5. třída: 
1. Čáchová Lucka 
2. Hošťálková Eliška 
    Harazinová Kristýna 
3. Hrabáková Michaela 
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Pozvánka na 37. Erlbašský horský výšlap 
Tradičně poslední neděli v květnu se každoročně koná Erlbašský horský výšlap. 
Také letos – již podvanácté - za spoluúčasti lubských přátel pěší turistiky. Díky nám 
se Erlbašský horský výšlap stal přeshraničním. Část trasy vždy vedla přes české 
území. Výjimkou byly roky 2012 a 2015, ale letošní rok opět půjde přes naše 
území. Budeme mít klasický přeshraniční pochod. 

Letošní Erlbašský horský výšlap se bude konat v neděli 29. května 
a k dispozici budou jako vždy tři trasy – 12, 17 a 28 km. 

Start je od 7.00 do 9.30 hodin v přírodním muzeu v Eubabrunnu, cíl tamtéž. Startovné je 2,50 € na osobu, děti od 
7 do 16 let 1,- €. Občanský průkaz nebo pas pro přechod hranice nezapomenout doma. Od 12.30 hodin hudba 
(zdarma), jídlo a občerstvení za své. 
Naše české kontrolní a občerstvovací stanoviště je letos na náměstí před radnicí a půjdou přes nás všechny dvě 
trasy – střední a dlouhá. Při dobrém počasí jistě přes 600 turistů. 
Přejeme všem hezké počasí a těšíme se, že i Vás – lubské turisty -  na našem stanovišti přivítáme! 

Za Spolek přátel pěší turistiky Jan Kreuzinger 

Hasiči zvou 
Sbor dobrovolných hasičů Luby oznamuje, že v sobotu 4. června 2016 ztratí klíč od dveří. 
Tímto si dovolujeme pozvat všechny své příznivce i spoluobčany na tradiční „Den otevřených dveří“ 
v naší zbrojnici. Jak se již stalo tradicí, dobré pivo, klobáska a jiné pochutiny budou připraveny, 
samozřejmě nesmí chybět živá kapela, která bude hrát k tanci, poslechu a věříme, že i k vaší potěše. 
Chybět nebudou ani soutěže pro děti a hasičská technika, kterou se budete moct pokochat. Těšíme se na 
vaši účast. Jan Pelc, starosta SDH Luby 

Inzerce 

 

DŘEVOVÝROBA 
Karel Mikulanda 

 

Nabízí trámy, prkna, plotovky, rýgle, 
jiné dřevěné výrobky, 

hoblování 
Dobré ceny 

a doprava při větším odběru v regionu 
zdarma! 

Dále nabízím 

AUTODOPRAVU 
do 3t přepravovaného zboží 

 

Kontakt – Karel Mikulanda, 
 Sokolovská 626, 

351 37 Luby 

 tel.: 605 905 327 

e-mail: kiam@quick.cz 
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Luby – městečko malé, ale naše 
V úterý 19. dubna jsme šli s panem učitelem Milfaitem a panem učitelem Pecháčkem na exkurzi. Nejprve 
jsme navštívili kostel. Provedl nás tam pan Libner. Je farář a je z Polska. Mluví ale docela dobře česky. 
Vyplňovali jsme pracovní listy a tak jsme se hodně ptali. Kostel svatého Ondřeje je moc pěkný. Uvnitř je 
krásně vyzdobený oltář a taky varhany. A byly tam sošky, ale některé tam už nebyly, protože byly 
ukradeny. Je to nejstarší stavba v Lubech.  
Pak jsme šli na radnici. Čekala tam na nás paní starostka Černíková. Vysvětlila nám, co je to 
zastupitelstvo a jak často se volí. Provedla nás kancelářemi. Tam jsme viděli i kroniku města a taky 
matriku. Matrika je soupis obyvatel.  
Na závěr naše třída navštívila Strunal. Průvodkyní nám byla paní Tylšarová. Prošli jsme různé dílny. Pak 
jsme si dali svačinu a šli do dalších dílen. Viděli jsme, jak se vyrábí housle, violy, kontrabasy i kytary. 
A taky jak se dělají struny a smyčce. Nakonec byla návštěva muzea. Nejvíc nás tu zaujaly modré housle 
a velká basa a různé cizokrajné nástroje. Celá exkurze se nám moc líbila.  

Máša Maruščáková, Karolína Josefi a Laura Pesselová, žákyně 4. třídy 

V kostele sv. Ondřeje Uvítání na radnici 

Jak se dělají struny Naše výprava 

Humor 
„Představěj si, Kohn, já vám takhle jednou sedím v zahradní restauraci, když vtom si ke mně přisedla taková pěkná dívenka. 
Tak jsem ji pozval na večeři, potom jsme navštívili kino, odtud jsme zašli do baru na skleničku a nakonec jsem ji pozval k sobě 
domů, kde jsme se třikrát, představěj si, Kohn, třikrát pomilovali!”  
„To já jim úplně věřím, že seděli v zahradní restauraci, i to, že si k nim přisedla dívenka (i když asi musela mít šedej zákal), 
věřím jim dokonce, že byli spolu u nich doma a že se spolu třikrát pomilovali. Ale co jim, Roubíček, nemůžu uvěřit, je, že byli 
spolu v kině!”  
Himlhergot, Kohn, když mi věřej, že jsem ji pozval na večeři, do baru i ke mně domů a že jsme se tam třikrát pomilovali, proč 
mi, ausgerechnet, nevěřej, že jsme byli spolu v kině?”  
„To když voni, Roubíček, ještě mohli třikrát, tak to ještě žádné biografy neexistovaly!” 
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Hledáme šikovné brigádníky pro pomocné práce 
do kuchyně v Restauraci u Moravů. 

Věk nerozhoduje. 
Pro více informací volejte na telefon: 

606 306 449 
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Inzerce Společenská kronika 
V měsíci květnu 2016 oslaví význam-
né životní výročí tito občané města 
Luby:  

Dostálek Vlastislav 
Kolto Štefan 
Krejčí Pavel 
Mezeš Ladislav 
Pistora Miloslav 
Tošnarová Marie 
Zábušková Růžena 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 

Komunální poplatky 
Finanční odbor MěÚ v Lubech upozorňuje 
občany, že poplatek za odpady je splatný do 
31. května (uvedeno na složenkách). 
Odpady je možné platit i po částech, ale splat-
nost celé částky je do konce května. 
Občané, i přes obdrženou složenku, mohou 
platit p římo na úřadě. 
 

Očkování ps ů 
Městský úřad v Lubech oznamuje 
všem majitelům psů, že se 

7. května 
bude konat povinné očkování psů 
proti vzteklin ě. 

Dostavte se v určenou dobu na příslušné stanoviště 
a vezměte s sebou očkovací průkaz. 
Očkovat bude MVDr. Tomáš Jarosil z Kraslic. 

 8.00 -  8.10 Dolní Luby u autobusové zastávky 
 8.20 -  8.50 Luby – náměstí před MěÚ 
 9.00 - 9.20 Staré paneláky u F.P. Techniku 
 9.30 - 10.00 Růžový Vrch – u Jandů 
 10.10- 10.20 Egeten – u vodárny 
Cena za očkování samotné vztekliny (s dvouletou 
imunitou) je 130,- Kč, za kombinovanou vakcínu 
350,- Kč. 

Rybářské závody 
Každoroční jarní atrakce lubských rybářů se letos koná 

v sobotu 14. května 
Sejdeme se na obvyklém místě za Strunalem na rybníku 
Kytarárna. Začátek je v 6.00 hodin ráno. Návštěvníci 
i závodníci se mohou občerstvit u stánku, v kádi je 
čekají pěkní kapři do tomboly. 
Pro rybáře hodnotné ceny. 
Výbor místní skupiny se těší na hojnou účast rybářů 
i návštěvníků. 

Výbor MS ČRS v Lubech 

Kapellenberg 
V sobotu 23. dubna se 13 turistů (+ Koudelků pes) 
vydalo na 14 km trasu k rozhledně Kapellenberg 
(759 m.n.m.). 
Za chladného rána jsme auty jeli do Skalné, pak se 
již šlo méně či více kopcovitým terénem 
k rozhledně. Výhled byl slušný, do větší dálky ale 
díky zatažené obloze přeci jenom omezený. 
Škoda. Za 1,50 Euro mohli soudruzi z NDR 
nabídnout více ☺. 
Po zasloužené svačině pod rozhlednou jsme 
pokračovali – již za mírného mrholení – směrem 
k vesnici Schönberg. Zámek tu mají opravený, 
otevřený bohužel až od 14 hodin, takže jsme si ho 
pouze fotili a kolem hraničního přechodu ve 
Vojtanově pokračovali do Skalné. Tam jsme 
v restauraci U Komína vrátili tělu vydanou energii 
a upravili pitný režim. 
Cestou do Lubů už docela slušně pršelo, ale 
protože jsme seděli pod střechami našich aut, bylo 
nám to již šumafuk! 
Hezký a příjemný výšlap jarní krajinou pro nás 
připravili manželé Koudelkovi. Kdo nebyl, může 
litovat. My, kteří jsme byli, děkujeme. 

Jan Kreuzinger 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 
Martin Forrai 

 
• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění ply-

nových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 
Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 
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Sokolovská pánev 2016 
Tuto akci zorganizoval pan učitel Milfait a doprovázel ho pan učitel Pecháček, náš třídní. Na výpravu 
jsme se vydali v pondělí 11. dubna v půl osmé z Lubů. Vezl nás pan Vrábel svým autobusem. Spolu 
s námi sedmáky jela i šestá třída.  
Nejprve jsme se zastavili u poutního kostela svaté Máří Magdaleny v Chlumu. Další bod našeho výletu 
byla elektrárna v Tisové. Zde už čekal pan inženýr Jiskra. Zavedl nás k jezeru Medard. Je to zajímavý 
způsob rekultivace. Vznikla krajina vhodná pro letní koupání a vodní sporty. Pan inženýr nám umožnil 
vstup do povrchového lomu Jiří. Těží se zde hnědé uhlí. Viděli jsme kolesová rypadla, pásové dopravníky 
a krajinu velmi zdevastovanou, přesto ale zajímavou. Následoval kaolínový lom u Božičan. Někteří tady 
šplhali na kopce písku a kaolínu a podle toho vypadaly jejich boty i svršky.  
Pak nás už čekala porcelánka Thun v Nové Roli. Po prohlídce jednotlivých provozů jsme si na památku 
mohli potisknout hrníček či misku v porcelánové školičce. To zaujalo všechny. Závěr exkurze byl 
v Karlových Varech. Měli jsme tady rozchod a podle mapy a popisu cesty hledali cíl naší výpravy. Ten 
byl až na konci lázeňské čtvrti u Schillerova památníku.  
Bylo to všechno zajímavé a poučné. Děkujeme našim učitelům, že s námi absolvovali tuto zábavnou 
cestu. 

Daniela Bartoňková a Maya Martin, žákyně 7. třídy 

 V kaolínovém lomu Naše výprava u Thuna    

 Porcelánová školička Zuzana fotografuje lom Jiří 
 
Nabídka pracovního místa  
Do nově vznikající zubní ordinace ve Skalné hledáme zdravotní sestru nebo zubní instrumentářku, s nástupem od 
května nebo června 2016 (podle dohody).  
Náplň práce: čtyřruční práce s lékařem u křesla, desinfekce a sterilizace, objednávání pacientů. Není třeba praxe 
v zubní ordinaci, vše Vás rádi naučíme. Je potřeba jen chuť se učit novým věcem a příjemně vystupovat ☺. 
Prosím o první kontakt na email: janka.pribylova@email.cz 
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Vyberte si v knihovně 
Jiří Hanibal: Kat lidumil. 
Historický román vypráví pravdivý příběh obdivuhodné osobnosti a význačné postavy dějin – Karla 
Hussa z Chebu, který se dokázal vzepřít svému životnímu údělu i předsudkům a názorům své doby. Tento 
samouk, na svou dobu mimořádný vzdělanec, byl sice po svém otci mistrem popravčím, ale z kata se stal 
uznávaným léčitelem, znalcem mineralogie a významným sběratelem. 
Eva Urbaníková: Ztracené. 
Známá slovenská spisovatelka se setkala se šesti Evropankami, které se zamilovaly do muže jiné 
mentality a odlišné kultury, provdaly se za něj a měly s ním děti. A pak se všechno změnilo a nic už 
nebylo jako předtím. Simona, Mona, Maruška, Baška, Renáta, Patricia – šest žen vypráví o lásce, jakou 
předtím nezažily, o naději, o stěhování, o konvertování k islámu, o zklamání, o nové rodině, o zmizelých 
dětech, o podplacených soudech, o samotě a bezmocnosti, o boji proti zvykům a zákonům muslimských 
zemí. 
Václav Gruber: Noc s ďáblem. 
Přinejmenším nečekaná a překvapivá je smrt mladší sestry úspěšného chirurga Marka. Vždyť vůbec 
netušil, že je Veronika nemocná. Marek přeruší kariéru na prestižní klinice ve Švýcarsku a s pomocí 
Veroničiny kamarádky se pokouší najít pravdu. Propletenec vztahů, faktů a domněnek se zdá být jen 
těžko uvěřitelný… 
Jakou roli sehrál tajemný léčitel? 
A jakou jeho žena? 
Ivana Ondriová. Láska po Mexicku. 
Karolína opouští bezpečí domova a odjíždí do země neomezených možností, aby si splnila sen o finanční 
nezávislosti. Vypadá to, že v americkém Phoenixu našla skutečnou svobodu, a tak začíná žít naplno. 
Když o ni projeví zájem atraktivní Mexičan Miguel, zpočátku odolává. Svým šarmem a lichotkami ji 
okouzlí natolik, že pozvání na rande přijme. Jenže co zpočátku vypadá jako láska, nemá s citem nic 
společného, o tom Karolínu přesvědčí první Miguelův výbuch žárlivosti. Následuje facka, únos, vynucené 
zásnuby a bolest na těle i na duši. A také strach. 
Wilbur Smith: Čas zemřít. 
Safari, jak ho líčí Wilbur Smith ve svém románu, je představě o rozpustilém honu na zajíce nekonečně 
vzdálené. Z rozlehlých loveckých území Zimbabwe, kde ještě stále žije divoká zvěř Afriky minulého 
století, se čtenář s hrdiny románu přenese na bitevní pole Mosambiku a zažije dobrodružství vibrující 
vášněmi a napětím. 

knihovnice Vlasta Tomanová  

Den prevence 
13. 4. 2016 pořádal Dům dětí a mládeže Luby akci s názvem Den prevence. Za spolupráce s hasiči, 
Českým červeným křížem, Policií ČR a záchrannou službou byly děti zábavnou formou poučeny o tom, 
jak se bezpečně chovat nejen na silnici, ale i doma. Kromě rozlišování správných a špatných situací 
v domě rizik, si mohly děti vyzkoušet masáž 
srdce na figuríně, prohlídku hasičského, 
policejního a záchranářského auta. Dále si 
vyzkoušely se speciálními brýlemi, jak může 
vidět unavený nebo opilý člověk. 
U záchranářského auta se zopakovala 
všechna důležitá telefonní čísla a policisté 
dětem vysvětlili základní dopravní pravidla. 
Jedno ze stanovišť obsahovalo otevřenou 
zlomeninu, a děti byly poučeny o tom, jak 
tomu předejít a jak se zachovat, když už tato 
situace nastane. 
Akce byla vydařená a dětem se velmi líbila. 

Kateřina Kremeňová 
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Lubská desítka 2016 je za námi 
1. května se v restauraci golfového klubu zaregistrovalo 72 českých a 123 
německých turistů. Nejstarším zástupcem Česka byl opět Jozef Masár, za 
měsíc a půl již s osmým křížkem na zádech. Nejstarším Němcem byl také 
tradičně Julius Meinel, letos 85letý občan Wernitzgrünu. V kategorii 
nejmladších zastupoval Čechy ani ne roční Jakub Johan, který celou trasu 
spíše prohopsal na těle maminky, německou stranu zastupovala 11letá 
Laura Stark. Pravděpodobně z největší dálky k nám přijel sedmiletý 
Pražan Max Novotný. 
Oproti předchozím dnům s občasnými sněhovými přeháňkami se první 
květnová neděle předvedla v příjemném turistickém počasí. Trasa vedla 
v protisměru hodinových ručiček s přesahem na Opatov a Pětidomí 
a končila opět v golfové restauraci. Zde každý účastník obdržel diplom 
a bylo jen na něm, zda tu posedí při obědě či se nají v jiné restauraci nebo 
doma. 
Pochod organizačně zajišťovali 
členové lubského turistického 

oddílu Petr Plzák, manželé Marie a Petr Koudelkovi (ti spolu 
se synem přichystali vtipné medaile pro nejstarší a nejmladší 
účastníky), manželé Krista a Vladimír Glázrovi, Helena 
Hůrková, Jan Kreuzinger, Vlasta Tomanová, manželé Gábina 
a Luděk Ptáčkovi, Karel Hemr a pracovníci Městského úřadu 
Luby. Všem moc děkuji, bez nich by se pochod s rekordní 
návštěvností jen těžko uskutečnil. Velké poděkování patří 
dětem z družiny mládeže, které pod vedením vychovatelek vytvořily pro každého zúčastněného 
keramickou botičku – hezkou vzpomínku na letošní pochod. 

Jindřich Desort 

Lubský florbal 
V sobotu 9.4. se uskutečnil 1. ročník turnaje ve florbalu. Florbal je kolektivní halový sport, kdy hráči při 
hře používají speciální florbalové hole (tzv. florbalky) a hraje se s lehkým plastovým míčkem. Jedná se 
o čím dál populárnější sport pocházející ze Skandinávie. Pro svou jednoduchost a atraktivitu se zabydlel 
v mnoha obcích. I u nás v Lubech se před lety začala scházet parta nadšenců tohoto sportu a v současné 
době se mu věnují i lubské děti při ZŠ pod vedením pana učitele Pecháčka. Vzhledem k tomu, že 
i v okolních obcích se schází skupina amatérských hráčů florbalu, rozhodli jsme se uspořádat zde 

v Lubech turnaj. Naše pozvání přijala družstva 
z Plesné, Křižovatky a Chebu.  Zápasy ve skupině, 
která určila složení zápasů o 1. a 3. místo byly 
velmi vyrovnané a finálovou dvojici určilo až 
skóre. Souboj o 3. místo mezi Chebem a Plesnou 
skončil poměrem 8 : 4, finálový zápas mezi 
Lubami a Křižovatkou probíhal již zcela v režii 
domácích a skončil výsledkem 16 : 3. Děkujeme 
fanouškům za vynikající atmosféru (uznání přišlo 
i od soupeřů), městu Luby, Restauraci u Moravů 
a v neposlední řadě oběma Martinům Šímům, kteří 
se zhostili nepopulární role rozhodčích. Tak, snad 
zase někdy příště na florbalu v Lubech. 

Florbalisté 
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